
0 0 6  NOVINKY
Ještě jednou se vrátíme к novinkám ženevského autosalonu, které se 
nám nevešly do minulého vydání SPEEDu. A že je  o čem psát! McLaren 
Senna GIR. Aston Martin Valkyrie AMR Pro, BMW M8 Gran Coupé a řada 
dalších povedených aut. Při pohledu na ně zjistíte, že to s budoucností 
dnešních aut není vůbec špatné a čekají nás samé vzrušující stroje plné 
výkonu, luxusu a emocí.

036 TESTY

Ford Mustang V8 GT /  Porsche Cayenne S /  Volvo XC40 T5 AWD /  Opel 
insignia GSi /  Bentley Bentayga Diesel /  Range Rover Evoque Si4 vs. 
Lexus NX 300h

058 HARLEY-DAVIDSON FAT BOB
H-D letos slaví 115 let své existence a z toho lze jednoduše odvodit, že 
motorky asi dělat umí. Nové Harleye jsou stroje s moderními motory, 
výbornou ovladatelností a nádherným designem. Jakub Šebesta se 
o  tom  přesvědčil při testu nového rychlého modelu Fat Bob.

062 RENAULT MEGANE R.S.

Nejostřejší velký hot hatch z dílen Renault Sportu šel vždy tak  trochu 
vlastní cestou. Nová generace má o něco menší motor, ale vyšší 
výkon, nově dostala řízení zadních kol a seženete ji jen v pětidveřové 
karoserii. Kam si máte Megane R.S. zařadit? S rozhodováním vám 
pomůže James Taylor.

072 ŘIDIČSKÉ SILNICE
Naše krásná země nabízí řadu nádherných silnic, kde se můžete pěkně 
svézt. Ondra pro vás tentokrát vybral část mezi slapskou přehradou 
a dálnicí D l, kde je plno fantastických úseků. Je to hodně členitý kraj 
s několika ostrými vracáky, které si samozřejmě nejlépe užijete se silnou 
zadokolkou. BMW M240i s přímo řazenou převodovkou je ideální volba.

082 ERIK JANIŠ
Stal se mistrem Evropy motokár mezi juniory i v královské třídě. 
Byl nejlepším nováčkem v nejprestižnějším šampionátu F3. Porážel 
piloty, kteří jsou dnes hvězdami Fl. Přesto nikdy nedostal tu 
správnou šanci, aby mohl pořádně ukázat, co v něm doopravdy je. 
Příběh Erika Janiše a jeho upřímná zpověcf exkluzivně pro SPEED 
stojí za přečtení!

092 WORLD RALLYCROSS
Mistrovství světa v rallyekrosu zažívá obrovský boom. Krátké 
rozjížďky plné těsných soubojů, emocí a adrenalinu baví diváky 
na tribunách i и televizních obrazovek. Petr Šulčík pro vás shrnul, co 
nového přináší letošní sezóna.

0 9 6  CUPRA & „FULDA“ V MOSTĚ
Cupra je mladá značka, ale chce být vidět. Proto jsme přijali pozvání 
do Mostu na tamní okruh, který se oblékl do barev Cupry, a my jsme 
tam mohli prohnat nejen Cupru R, ale také se seznámit s novým 
závodním autem Petra Fulína a jeho plány pro letošní sezónu.
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